## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА НОВОАЛТАЙСКА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.06 2024

No 1392

г. Новоалтайск

Об утверждении Устава муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №19 города Новоалтайска Алтайского края» в новой редакции

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Уставом городского округа город Новоалтайск, постановляю:

- 1. Утвердить Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №19 города Новоалтайска Алтайского края».
- 2. Директору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №19 города Новоалтайска Алтайского края» зарегистрировать Устав в Межрайонной инспекции ФНС России № 4 по Алтайскому краю в установленном законом порядке.
- 3. Признать утратившим силу постановление Администрации города Новоалтайска от 24.07.2015 № 1523 «Об утверждении устава муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №19 города Новоалтайска Алтайского края».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Администрации города Ерохину Н.Г.

Глава города

постановлений

расторяжений

В.Г. Бодунов

t

УТВЕРЖДЕНО постановлением Администрации города Новоалтайска

OT «25 pm P6. 2024 No 1392

Глава города

В.Г. Бодунов

## **УСТАВ**

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 19 города Новоалтайска Алтайского края»